

«Пять минут поэзии» - конкурс стихов в рамках «Читающая деревня», посвященный Году литературы прошел в Большекувербской сельской библиотеке, участниками стали гости Центра марийской культуры - работники клубных учреждений Тоншаевского района.



«Поймай стихотворение и прочитай его нам» - девиз этого конкурса. Почему поймай? Да потому, что стихи были написаны на крыльях разноцветных бабочек и размещены по всей библиотеке. Вот гости и поймали – кто успел бабочку. И пять минут в библиотеке звучали стихи. Стихи о родном крае, о любви, о семейном счастье, написанные Э.Асадовым, М.Цветаевой, А.Пушкиным, и другими поэтами. Пять минут в библиотеке мы все были очарованы звучащими стихами. Строки из стихов подарили нам всем хорошее настроение, всколыхнули в душе затаенные воспоминания.